UBUNGSKONIG

Prozentrechnen 5 (Losung)

1. Berechne die prozentualen Anteile

Frau Meier erhalt ihre Gehaltsabrechnung:

Summe der Brutto-Beziige 4 589,00 € 100 %%
Steuer 688,35 € 15 %
Sozialversicherungen 963,69 € 21°%
Nettoarbeitsiohn 2936,96 € 64 %

2. Wie hoch war der Originalpreis?

Bei einem Raumungsverkauf gibt das Sportgeschaft 33 % auf alle
Artikel. Micha kauft sich ein Paar Ski fiir 253,26 €.

Losung:

253,26 € : 67 - 100 =378 €

3. Berechne den fehlenden Wert

15 % von 30 € sind 4,5 €. 14,4 m? von 240 m? sind 6 %.
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